



По факту обнаружения частей тела человека в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения в воде реки Смоленки частей тела неизвестного мужчины.

Как следует из материалов уголовного дела, 4 декабря 2015 года, при очистке реки Смоленки, у дома 27 по Набережной реки Смоленки из воды был извлечен пакет, в котором находились руки и ноги неизвестного мужчины.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, установление личности погибшего, а также лица, виновного в совершении данного преступления с целью привлечения его к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/996624>